

"攀枝花市中心医院专家工作日"启动仪式在德昌医院举行

2018-06-22原文



6月21日上午10点30分，“攀枝花市中心医院专家工作日”暨“科室共建”活动在德昌医院举行启动仪式，德昌医院院长李天朗及院领导班子成员、相关科室负责人，攀枝花市中心医院党委书记范春如及中心医院临床、医技等专家团队一行15人出席启动仪式。启动仪式由德昌医院副院长陈付华主持。



德昌医院院长李天朗首先对中心医院专家团队表示欢迎，对中心医院在德昌医院开设专家工作日暨科室共建活动表示感谢！他指出，此次活动的开展，充分体现了攀枝花市中心医院对德昌县人民医院的关心和支持，从即日起，每月逢**双周的周四**，中心医院将安排专家到德昌医院坐诊、手术、查房等，让德昌县人民群众在本地就能享受到中心医院专家的医疗服务成为现实。尤其是在德昌医院创建“三乙”的关键阶段，中心医院派出专家团队与德昌医院开展“科室共建”活动并现场指导“三乙”创建工作，充分体现了集团总院对分院的“传、帮、带”作用，为德昌医院创建“三乙”医院坚定了信心、注入了新的活力。



攀枝花市中心医院党委书记范春如在讲话中指出，“专家工作日”暨“科室共建”活动是攀枝花市中心医院与德昌医院深度合作的具体措施，中心医院将充分发挥其医疗、教学、科研、技术、人才、管理等优势，与德昌医院共同探索优势互补、合作共赢有效形式，着力构建科室共建长效机制，扎实推进德昌医院重点学科建设，努力提升医疗服务能力和水平，为德昌医院如期实现“三乙”创建目标提供帮助支持。



启动仪式结束后攀枝花市中心医院专家团队与德昌县医院相关科室对接，分别深入相关科室进行共建活动。



攀枝花市中心医院专家在门诊及病房查看病人



精选留言

暂无...